

La voz serena y fuerte

Una de las facetas más destacadas de nuestro Caudillo es la serenidad y el sentido común que sabe enfocar todos los temas. Calma sus nervios, piensa y habla. Su voz serena y fuerte sale con una limpieza de visión meridiana que contrasta con las nebulosidades dialécticas, siempre con la luz de la razón tras manoseados tópicos, de las democracias de segunda mano.

En una parte del discurso se ha detenido virilmente a considerar el comunismo y su peligro. Sin salvedades de timbre ha ido exponiendo serenamente la fuerza arrolladora que ha tomado hasta el momento presente, el peligro que supone y la necesidad de contener su avalancha para salvar a Europa y su tesoro de siglos.

Cuando en 1936 dió su grito sobre el Llano Amarillo, el pueblo nos trajo su tónica de defensa contra el abismo a que estaban arrojados a España manos desaprensivas y extranjerizadas. Aquel día el grito de luz de un centinela en medio de la noche que envolvía el viejo Continente. Hasta entonces el comunismo fue mirado con temor y apocamiento, rehuendo el peligro en el demasado. La voz serena y fuerte hizo ver la conducta a seguir. Desde entonces — como dice muy bien en su discurso — "la visión española del peligro comunista toma su fuerza cada día que pasa". Fue España el primer bastión que se opuso al alud. Ella supo aguantar y repeler la primera embestida, y con su carne desgarrada, sus tesoros deshechos, sus campos sin cultivo, volvióse hacia la vieja Europa para mostrarle, como un espejo, a lo que conducía el imperialismo de la U.R.S.S. Y en los corazones sanos empezó a incubarse la visión del peligro.

Las conclusiones primitivas ven en esas doctrinas cómodas un modo de alcanzar sus ambiciones. Lo que se promete sin pagarlos halla siempre los oídos atentos. Por esto el proselitismo comunista exagera más el peligro. Sólo cuando el daño está encima reacciona la conciencia.

Así el Caudillo, con su voz serena y fuerte y la experiencia reciente por que pasó España, rasga el velo de falsa belleza que cubre la descarnada realidad. "La dictadura comunista no es una democracia, es un imperialismo, el más bárbaro y terrible". Es el imperialismo de las pasiones, de la fuerza ciega, del hombre en estado adámico. Es el imperialismo del odio que trata de satisfacer sus necesidades de venganza. Y ese imperialismo no trae más que el dominio de una masa apretada, inculta, que obedece el dictado de sus apetitos. Ese imperialismo, por lo que tiene de primitivo y ciego, desde el nacimiento sobre Europa la aniquilación de los valores eternos y la vieja Europa se encontrará con los puños en alto contra Dios y su Historia, como en una regresión a los tiempos bárbaros.

El comunismo va descubriendo sus garras, afiladas para la ambición, y vuelve sus ojos voraces hacia los Dardanelos y los países eslavos como presa inmediata que le ponga en condiciones de alcanzar sus deseos de dominio mundial.

Ese peligro, cerido sobre Europa, ha encontrado en los labios del Caudillo, el desembarcamento y la evidencia. Ya, antes, fué él quien primero tomó las armas para defender la integridad nacional, como norma de conducta para preservar a Europa de la barbarie.

Por esto ha podido decir, con su voz serena y fuerte, en ese discurso del Consejo Nacional de la Falange: "Por ello podemos mirar con serenidad la fuerza del comunismo" resumiendo en estas palabras que España está en su sitio, consciente y consecuente, tranquila, con serenidad y fortaleza, como si la voz, serena y fuerte, del Caudillo fuera su propia voz que hablara al Mundo.

Luis SEGURA

Es insensato hablar de haber ganado la guerra, ha dicho Knox

Washington. — El Secretario para la Marina, coronel Knox, ha declarado en la Conferencia de Prensa:

—Es insensato hablar de haber ganado la guerra cuando Hitler posee aun un continente entero y está lejos de haber agotado sus efectivos y su material.

Knox agregó: —Las ridículas declaraciones optimistas causan un entorpecimiento en la producción de guerra norteamericana.

Sicilia es solamente un puesto avanzado. Cuando lleguemos a Europa, tendremos que hacer frente a un ejército de siete u ocho millones de hombres.

El Vicepresidente del Consejo de la Producción ha declarado a su vez que la producción de guerra ha sufrido una reducción de 300.000 toneladas a consecuencia de las huelgas que hubo en las minas de carbón.

Creación de la Medalla del Mérito Policial

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publica un decreto de Gobernación por el que se crea la Medalla del Mérito Policial, con la que se premiarán los servicios extraordinarios practicados en favor del orden, así como los trabajos o estudios de sobresaliente interés científico o de técnica profesional. La Medalla constará de tres categorías: Medalla de oro, medalla de plata y medalla de bronce. Sus poseedores serán caballeros de esta nueva orden. Podrán ser recompensados con esta condecoración las personas extrañas a la Policía gubernativa cuando a ello se hagan acreedores por su colaboración de forma destacada con los agentes de la autoridad o cuando por estímulos ciudadanos practiquen actos de relevante importancia en las circunstancias que la ley llama a todo ciudadano a intervenir en defensa del orden, de la propiedad y de las personas.

Excelente efecto de los discursos del Caudillo en provincias

Bilbao. — Los discursos pronunciados por S. E. el Jefe del Estado el día 17 ante el Consejo Nacional de F. E. T. y de las J.O.N.S. y el 18 ante miles de productores que se concentraron en la plaza de la Armería con motivo de la fiesta de la Exaltación del Trabajo y aniversario del glorioso Movimiento Nacional, han causado en esta capital y pueblos de la provincia excelente impresión, manifestada a través de entusiastas aclamaciones a España y al Caudillo, con las que acogieron las palabras de S. E. el Generalísimo, especialmente los párrafos en que aludió al peligro comunista que se cierne sobre el mundo.

EN BILBAO

Se hace resaltar especialmente el sentido altamente católico de la oración y su carácter anticomunista.

EN HUELVA

Huelva. — Los recientes discursos pronunciados por S. E. el Jefe del Estado han producido excelente impresión en la capital donde se comenta en términos favorables los importantes párrafos, siendo unánime la opinión sobre la oportunidad de las afirmaciones del Generalísimo.

EN SEVILLA

Sevilla. — Entre los productores sevillanos ha causado magnífico efecto el discurso del Caudillo.

En los centros de trabajo se ha comentado especialmente la afirmación de Franco, subrayando las jerarquías del productor español con estas palabras: "La primera de nuestras tareas es la de elevar al hombre como portador de los valores eternos, despertándole la conciencia de su personalidad e interesándole en la obra política del nuevo Estado".

EN AVILA

Avila. — En todos los sectores de la población han causado inmejorable impresión los discursos que el Generalísimo ha pronunciado ante el Consejo Nacional de F. E. T. y de las J.O.N.S. y ante miles de productores congregados con motivo del 18 de julio en la Plaza de la Armería, de Madrid.

Partes oficiales

EL COMUNICADO ITALIANO ANUNCIA LA EVACUACION DE CALTANISSETTA Y ENNA. — AL NORTE Y SUR DE CATANIA LOS ALIADOS HALLAN FUERTE RESISTENCIA. — INFORMACION ALEMANA QUE HA SIDO RECHAZADO UN INTENTO DE DESEMBARQUE ALIADO EN LA COSTA DE NORUEGA. — LA MITAD DE SICILIA EN PODER DE LOS ALIADOS. — LAS FUERZAS DEL EJE CONTRAATACAN EN LOS ALREDEDORES DE CATANIA

COMUNICADO ITALIANO

Roma. — Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas italianas, correspondiente al día de hoy:

En el sector central del frente de Sicilia, las tropas del Eje, después de duros combates, han evacuado Caltanissetta y Enna, ocupando nuevas posiciones.

Desde el 10 al 20 de Julio han sido destruidos 228 carros armados enemigos y averiado otro centenar. A estas pérdidas hay que añadir las de los perdidos por el enemigo en las operaciones de desembarco.

Aviones del 5º Regimiento han efectuado una audaz operación contra el puerto de Augusta, alcanzando gravemente a un mercante de gran tonelaje y a un buque de transporte. Dos aviones adversarios fueron abatidos. Tres de los nuestros no han regresado.

Bombarderos pesados alemanes atacaron la noche del 20 de Julio el puerto de Malta. Las instalaciones fueron alcanzadas y 7 buques mercantes fueron averiados. Dos de estos deben considerarse como hundidos.

En aguas de Sicilia, lanchas rápidas alemanas han hundido un buque de 3.000 toneladas, torpedeando a un segundo mercante de mediano tonelaje. Todas las unidades alemanas han regresado a su base. El enemigo ha llevado a cabo incursiones aéreas sobre Nápoles y localidades de Campania, Calabria y Cerdeña, que provocaron escasos daños y víctimas.

La artillería antiaérea de la defensa derribó 2 aviones enemigos en Nápoles, 1 en las cercanías de Palermo y 1 en los alrededores de Decimo.

A consecuencia de las incursiones en las ciudades, en el comunicado de hoy ha habido, en Nápoles y su provincia, 13 muertos y 45 heridos.

COMUNICADO ALEMÁN

Cuartel General del Fuhrer. — Comunicado alemán:

"En el Mjns y el Donetz medio el enemigo intentó ayer de nuevo romper nuestro frente defensivo con importantes formaciones de tanques e infantería. Los esfuerzos del adversario resultaron vanos.

Los enconados ataques bolcheviques y sus presiones no menos intensas, han alternado con nuestros propios contraataques. Los combates continúan.

En el sector de Orel y principalmente al Este y Norte de la ciudad continúa la violenta batalla defensiva. En la parte Sur de este sector fueron rechazados los ataques bolcheviques con sangrientas pérdidas para éstos. El enemigo, que efectuó algunas penetraciones locales, pudo ser contenido.

Durante la jornada nuestras fuerzas destruyeron 133 tanques soviéticos.

Del 5 al 10 de Julio se capturaron en el frente del Este 45.172 prisioneros y fueron destruidos 4.827 tanques por formaciones del ejército de las S. S. y de la DGA de la Luftwaffe y otros varios centenares por la aviación: 2.201 piezas de artillería y 1.080 lanzagranadas. En este mismo período fueron derribados 2.344 aviones soviéticos.

La ciudad es un bastión de importancia estratégica para las comunicaciones en Sicilia, pues es centro de las carreteras que parten hacia los cuatro puntos cardinales de la isla.

El avance se prosigue hacia el Norte.

Los elementos avanzados aliados se encuentran bastante más allá de Enna y se aproximan a la cadena lateral montañosa que forma la espina dorsal de Sicilia. La llanura de Catania se halla cerrada en sus

pidieron entonces que fuera indicada lo antes posible la intervención de sus tropas. Eisenhower aceptó esta sugerencia y en el parte que se facilitó luego se hablaba de tropas del Reino Unido, norteamericanas y canadienses; pero en Ottawa recibió el primer ministro un informe en el que todavía no eran citados los canadienses.

Un cambio de telegramas con Mackenzie King —terminó diciendo Churchill— dejó totalmente resuelta la cuestión.

Las autoridades canadienses

CORTES ESPAÑOLAS

SON ENTREGADOS AL CAUDILLO LOS PROYECTOS DE LEY APROBADOS

Madrid. — En la mañana de ayer, la Mesa de las Cortes en pleno fué recibida por S. E. el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, en el palacio de El Pardo.

El Presidente del alto organismo hizo entrega a S. E. de los siguientes proyectos de ley aprobados en la reciente sesión plenaria:

Autorización a las corporaciones locales para la formación de presupuestos extraordinarios de liquidación.

Conversión y unificación de la deuda de la Diputación Provincial de Madrid.

Modificación del artículo 4.º de creación de los cuerpos auxiliares mixtos de Correos y Telecomunicación.

Inversión y extensión de contribución territorial de los organismos públicos encargados de la administración de los seguros sociales.

Asignación de nuevo sueldo a los grabadores del Servicio Hidrográfico de la Armada.

Modificación de las condiciones de ingreso en el Cuerpo de la Guardia Civil.

Organización del Cuerpo de Conserjes y Porteros Militares.

Sobre entrada en la escuela activa del Ejército de los oficiales de complemento y provisionales, previo desarrollo de cursos intensivos para su transformación.

Determinación de las pensiones que causen los alféreces procedentes de suboficial, brigada y oabos de la Legión, militares retirados por edad ascendidos al empleo inmediato por ley de 6 de noviembre último y herederos de los combatientes indígenas marroquíes muertos en la guerra de Liberación a quienes en 16 de octubre de 1941 concedió una pensión e indemnización según las circunstancias que concurrieran en el causante.

Presupuesto de los territorios españoles del Golfo de Guinea.

Ordenación de la Universidad española.

Después de la entrega de las citadas leyes el Sr. Bilbao dió cuenta a S. E. de los trabajos realizados por las Cortes así como de la marcha de diversos asuntos por los cuales se mostró vivamente interesado el Caudillo.

En los puestos de responsabilidad que en mi condensada vida de servicios he desempeñado, siempre acorté a ver en medio de las dificultades la solución acertada de los problemas. Jamás dudé de que una situación no la tuviera y con la ayuda de Dios siempre creí haberla encontrado. No soy de aquellos que se dejan influir por los acontecimientos, sino todo lo contrario, estoy acostumbrado a dominarlos.

(Palabras del CAUDILLO a los productores)

La triple tentativa rusa de desembarco en la costa ártica noruega, completamente fracasada

Berlín. — El intento de desembarco soviético realizado al sur de Vardoe en la costa noruega fué emprendido con 405 embarcaciones, aproximadamente, aprovechando una niebla bastante espesa e intentaron por tres veces llegar a la costa.

Las posiciones de vigilancia y las baterías costeras de la marina alemana reconocieron a tiempo los movimientos del enemigo.

Cuando las embarcaciones enemigas se hallaban al alcance de las baterías alemanas se abrió fuego simultáneamente en todo el frente costero. Algunas embarcaciones asallantes recibieron impactos de lleno, cuya eficacia no pudo ser observada. En la segunda y tercera tentativa de alcanzar la costa, además, los bolcheviques sufrieron nuevas pérdidas de forma que el enemigo, además de gran número de canoas seriamente averiadas, ha perdido por lo menos diez embarcaciones que fueron hundidas.

La eficacia de la artillería costera alemana fué tan grande que el enemigo no pudo costear el fuego.

Los planes de ataque soviéticos en el Donetz y Mins, han fracasado

Berlín. — Aunque los bolcheviques continúan atacando con importantes fuerzas, tanto en el Donetz central como en el Mins, escribe la Oficina Internacional de Información, es evidente que el enemigo busca obtener una decisión en su ofensiva en la región de Orel.

Los soviets se proponían, en principio, avanzar hacia el oeste y hacia el noroeste, partiendo de la región de Kursk, pero la contraofensiva alemana iniciada el 5 de julio aniquiló tres ejércitos de choque bolcheviques, y ha hecho fracasar este plan por los soviets que se han visto obligados a reducir sus intenciones.

Se han limitado en el sector de Orel a concentrar en él todos los tanques y armas pesadas de que disponen.

Es evidente que intentan atravesar las líneas alemanas, aun a costa de sacrificios sangrientos muy elevados.

Solamente en un sector el enemigo perdió durante el día de ayer 123 tanques.

El adversario logró realizar penetraciones locales insignificantes que pudieron ser aniquiladas todas, por el contraataque de las reservas locales alemanas.

Un grupo acorazado que había logrado penetrar en las líneas alemanas fué puesto fuera de combate a los pocos minutos por baterías pesadas de la DCA antes de que pudieran disparar contra los granaderos germanos.

Formaciones importantes de stukas y aviones de batalla aniquilaron al norte de Orel 54 tanques soviéticos.

Los ataques bolcheviques en el día de ayer fueron dirigidos, principalmente, contra el flanco meridional de la curva del frente de Orel. Los bolcheviques se vieron rechazados en toda la línea, después de duros combates de suerte alterna. La penetración local pudo ser liquidada, horas después, mediante ataques de flanco que costó a los soldados soviéticos gran número de prisioneros y cantidades considerables de material.

En el mismo sector, una formación alemana arrancó a los bolcheviques una localidad perdida hace algunos días y se mantuvo con éxito contra reiterados y encarnizados ataques de batallones disciplinarios soviéticos.

Al norte y noroeste de Orel granaderos alemanes, mediante potentes contraataques han conquistado terreno considerable.

¿Serán discutidos los propósitos de Churchill con respecto a De Gaulle?

Londres. — Churchill ha declarado en los Comunes, acerca de un documento que contiene los propósitos del Primer Ministro, con respecto al General de Gaulle, que solo en sesión secreta, y como consecuencia de un deseo general de la Cámara, estaba dispuesto a discutirlo. A la observación de que un documento que se supone es ese mismo había sido publicado en un extracto por un diario de Washington y de que se permitía a la prensa norteamericana tratarlo grave materia, en tanto que en los Comunes tenían que haberlo en secreto, Churchill respondió afirmándose en el día anteriormente.

Los extremos y la situación del enemigo se hace, cada vez, más crítica.

En los alrededores de la ciudad de Catania los alemanes emprenden sucesivos contraataques con la esperanza de salvar la ciudad y la gran carretera que conduce a Mesina.

El Octavo Ejército, a pesar de la durísima defensa alemana, avanza hacia la ciudad.

Se espera que la situación general de la isla evolucionará en forma muy interesante en un porvenir próximo.

Es posible que el enemigo intente defender el extremo Noroeste de Sicilia en forma análoga como sucedió en Túnez.

Al parecer Palermo, Trapani y Marsala han sido abandonadas a su suerte.

Ocupación de ENNA

Cuartel General Aliado en el África del Norte:

"Las tropas canadienses y norteamericanas han ocupado Enna, según se anuncia oficialmente."

Del bombardeo de Roma

LA BASILICA DE SAN LORENZO

El bombardeo de la Ciudad Eterna ha destruido un importante monumento. No se trata, sin embargo, de uno de aquellos cucluyos de pérdida o deterioro constituido por un mal inenarrable: Vaticano, Capitolio, Panteón, San Juan de Letrán, Santa María la Mayor, etc., pero sí de una de las más antiguas y famosas basílicas romanas.

San Lorenzo extramuros — "San Lorenzo fuori le mura" — es un italiano — fué edificada por Constantino el Grande el año 330, en el lugar ocupado por un cementerio de los primitivos cristianos en el cual fué enterrado el cuerpo del mártir Lorenzo, en la época de las persecuciones, después de aquel santo español fué quemado por sus verdugos. En efecto, en aquellos parajes una noble matrona romana, Santa Ciriaca, había poseído una finca llamada "Fundus Veranus", en la cual hacía enterrar los cuerpos de los mártires cristianos. En el siglo VI, el Papa Pelajo II agrandó y mejoró notablemente la Basílica fundada por Constantino; Honorio III, en el siglo XIII, la mejoró también, a su vez, y, finalmente, después de algunas otras reformas en diversas épocas, el gran Pontífice Pío IX la restauró magníficamente dándole su forma y estado actuales, y erigió la grandiosa columna, de 24 metros de alto, con la estatua de San Lorenzo, que se alza frente al edificio. Y tanta afición tenía aquel gran Papa a la Basílica que quiso ser enterrado en ella, en una tumba sencilla, entre los pobres. Sin embargo, la admiración de toda la Cristiandad hacia el Pontífice de la Inmaculada Concepción, cuidó de embellecer y enriquecer su sepultura, adornándola con profusión de notables y bellos mosaicos. Un subterráneo guarda las urnas en que se custodian los restos de San Lorenzo y otros santos y mártires, así como otras tumbas de fieles que, siguiendo la piadosa costumbre de tiempos antiguos, deseaban ser enterrados lo más cerca posible de un gran mártir.

Como indica su nombre, la Basílica de San Lorenzo se encuentra fuera del caso de la población. No es extraño, por lo tanto, que en su vecindad fuera instalado el cementerio, a principios del siglo XIX, cuya necrópolis ha tomado el nombre del que tenía la finca — "Fundus Veranus" — en el cual fué enterrado San Lorenzo y sobre el cual el emperador Constantino edificó la primitiva Basílica;

también el cementerio de Verano ha sido alcanzado por las bombas anglosajonas. En las proximidades de San Lorenzo — y por tratarse, precisamente, de unos barrios de extramuros — se encuentran grandes construcciones públicas — como la Ciudad Universitaria, hospitales, etc. — y barridas obreras alcanzadas también por el bombardeo. Cerca, asimismo, se encuentra la estación de cruces, objetivo justamente de los atacantes, y cuya proximidad ha determinado los daños sufridos por los restantes edificios.

Con su forma y características arquitectónicas de vieja basílica, su campanario meliorado a un lado, la alta columna roja con la estatua del Santo en la cima, y su fondo de esbeltas cypreses, San Lorenzo extramuros es uno de los bellos lugares de Roma y tiene, en su conjunto y sus detalles, el sello inconfundible de los ilustres rincones de la Ciudad Eterna.

EN IRLANDA SE PIDE LA DECLARACION DE "CIUDAD ABIERTA"

Dublín. — "Roma puede ser salvada y sugerimos que Irlanda puede contribuir a su salvación", declara un editorial de hoy del "Irish Times". Cree mos — añade — que su Gobierno está en buenas relaciones con todos los beligerantes y, siendo así, no podría De Valera emplear sus buenos oficios para que el Gobierno italiano declare a Roma ciudad abierta, y al mismo tiempo solicitar de los Gobiernos de Gran Bretaña y Estados Unidos que suspendan la actividad de sus bombarderos contra Roma, en tanto se recibe la contestación del Gobierno italiano?

Otros periodistas dicen que la noticia del bombardeo de Roma es grave y que seguramente sería posible lograr que la urbe pasase a la categoría de ciudad abierta.

EL PRIMADO DE LA ARGENTINA EXPRESA SU PROFUNDO DOLOR

Buenos Aires. — El Primado de la Argentina cardenal Copello, ha dirigido el siguiente mensaje al clero de su país: "Al profundo dolor que embarga nuestros corazones desde el principio de la guerra actual en razón a la muerte y a los grandes sufrimientos infligidos a gentes totalmente inocentes, así como por la desintegración de tantos valores morales y materiales, viene a sumarse la consternación que nos trae la noticia del bombardeo de Roma, cuna eterna de la civilización cristiana y sede episcopal del Vicario de Cristo. Esta noticia,

no causa particular pena, que no dudo será compartida por vosotros y que me incita a dirigiros estas palabras y a pedirnos insistentemente en vuestras oraciones para que el Todopoderoso se apiade de la pobre humanidad y no permita llegue el mal a nuestro Soberano Pontífice.

Reafirmamos nuestra fe y nuestra inquebrantable adhesión a la doctrina de la iglesia católica, apostólica y romana."

COMENTARIOS DE LA PRENSA ROMANA AL BOMBARDEO ANGLOSAJON

Roma. — Los diarios de Roma relatan y comentan los daños causados por las bombas anglosajonas.

"Numerosos muertos y heridos, escribe "Messaggero", fueron recogidos por los automóviles municipales y coches particulares por el personal auxiliar. Todos los propietarios de vehículos motorizados han sido autorizados para trasladar sus familiares y bienes fuera de Roma, ordenándose a la población hierva la leche y el agua de los pozos antes de utilizarla.

Las grandes defensas atlánticas de Noruega

Berlín. — El "Berliner Boersen Zeitung" publica un artículo dedicado al muro atlántico en Noruega, defensa natural en el norte de Europa.

Se dice que con el fin de reforzar la defensa han sido instalados cañones pesados sobre plataformas en las islas cercanas a la costa. La mayor parte de fortines y nidos de ametralladoras están emplazados en la roca viva, contándose además con una extensa y perfecta red de comunicaciones.

En el Canadá se molestaron porque no se consignó que sus tropas desembarcaron en Sicilia

Londres. — El primer ministro Churchill hizo el martes, en la Cámara de los Comunes, una declaración sobre la protesta formulada por el también primer ministro canadiense Mackenzie King a causa de haberse omitido en los primeros momentos el mencionar a las fuerzas del Canadá como participantes en las operaciones de Sicilia.

Churchill dijo que en el primer comunicado dando cuenta del desembarco solamente se aludió a fuerzas aliadas.

Las autoridades canadienses

De Sociedad

El hogar de nuestro particular amigo el Teniente Coronel de Estado Mayor don Jaime Homar Servera...

Ha sido nombrado Decano del Colegio Notarial de Baleares nuestro distinguido amigo don Asterio Unzué...

Le felicitamos. Por los marqueses de Ariany y para su hijo don Pedro...

Creación del "Servicio de Ahorro Escolar"

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" publica un decreto por el que se crea, en la Caja Postal de Ahorros...

Ayer tarde llegaron en el correo marítimo de Barcelona, el Teniente Coronel de Infantería de Marina...

Esta madrugada saldrán para la ciudad conidal en el correo marítimo...

Esta madrugada ha salido para Barcelona, el abogado y presidente del C. N. Palma...

Sala Astoria. Próximo viernes. Semana homenaje a UNA NUEVA IONISIA Diana Durbin

TRES DIABLILLOS y su continuación SU ULTIMA D'ABLURA en versiones en español

ES UN PERIODISTA UN HOMBRE EN PARIS. Recuerde CORAZON DE FUEGO TIENDA COMESTIBLES

Abastecimientos y Transportes

PRECIO DE VENTA AL PUBLICO DE LOS LIMONES

De acuerdo con el informe del Sindicato de Frutos y Productos Hortícolas...

Los industriales de esta provincia que tengan precisión para el funcionamiento de su industria de fuel-oil...

Palma 19 de Julio de 1943. — El Gobernador Civil-Comisario.

Delegación de Industria de Baleares

Los industriales de esta provincia que tengan precisión para el funcionamiento de su industria de fuel-oil...

Palma 19 de Julio de 1943. — El Ingeniero Jefe. J. Marqués.

Fiestas en Binisalem

Programa de las Fiestas Patronales de esta villa en honor del Patrón de España y de Binisalem...

A las 7: Pasacalles por una banda de cornetas y tambores del Frente de Juventudes...

A las 14: Iluminación general de la Plaza de la Iglesia.

A las 17: Diana floreada por la Banda de cornetas y tambores...

A las 18: Grandes carreras de camarerios con todo su equipo en la Plaza de la Iglesia...

A las 19: Gran partido de fútbol entre el C. D. Nacional de Inca y la Sociedad Azul de Binisalem...

A las 20: Gran exhibición folk lórica en la Plaza de la Iglesia...

A las 21: Gran verbena en el Campo de Deportes...

A las 22: Carreras pedestres en la Plaza de la Iglesia...

A las 23: Carreras de fútbol en el Campo de Deportes...

A las 24: Gran concierto de música por una renombrada banda en la Plaza de la Iglesia...

A las 25: Gran verbena en el Campo de Deportes...

A las 26: Gran traca final. Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Binisalem, 15 de Julio de 1943. — La Comisión.

Alcaldía de Palma

Se pone en conocimiento de los propietarios de Autos del Servicio Público Urbano...

La revisión tendrá lugar en el Almacén Municipal de la calle de Paredadas...

Los que dejaren de asistir sin alegar causa justificada...

Palma de Mallorca a 20 de Julio de 1943. — El Alcalde. Jorge Dezañar.

SE VENDE solar de 268 metros cuadrados en (San Forteza)...

CRONICA DEPORTIVA

FUTBOL

Morales firma por el Mallorca, igual que García Hurtado, defensa peninsular.

Los "pescadores" de los distintos clubs isleños en esta época del año...

Morales, el excelente delantero centro, firmó ayer tarde la cartulina a favor del Mallorca...

Los "pescadores" mallorquineses trabajan a la chita callando...

Se dice que Primo seguirá vistiendo camiseta blanca y calzón negro...

Gil y Sureda siguen en libertad y estudiando lo que les conviene hacer.

CARRERAS EN LA PUEBLA SOBRE UN CIRCUITO URBANO

Organizadas por la Peña Llompart y patrocinadas por el Ayuntamiento de la Puebla...

Organizadas por la Peña Llompart y patrocinadas por el Ayuntamiento de la Puebla...

Una carrera será de puntuación, dándose 40 vueltas al circuito...

Por apacentar ganado sin permiso, causando daños.

Enfermedades de la piel. Sífilis y Blenorragia.

EXTRAVIADO bolso de señora color piel marrón...

Movimiento en el puerto. Llegó de Ibiza la balandra "Joven Teresa"...

Patronato Provincial de Baleares para el Fomento de los Archivos, Bibliotecas y Museos Arqueológicos.

M. Bordoy Antich médico toxicólogo municipal por oposición...

ALQUILARIA PIANO en buen estado...

GORROS BARO ZAPATILLASPLAYA SALVAVIDAS SOBAQUERAS SALVA-OIDOS

CASA CODINA Junto al Borne, - PALMA

TENDIDO SOMBRA 5 PTAS. TENDIDO SOL 3 PTAS.

TEATROS Y CINES

BORN

"Jorge Manteca" Aparece este sucesor de Stan Laurel y Oliver Hardy...

Jorge Manteca, llevado de sus aficiones teatrales, logra aparecer como comparsa en la ópera...

Y Jorge Manteca, se pone patillas como el tenor y canta "admirablemente" por medio de un fonógrafo.

Presenta hoy este película Fox de riguroso no titulada "El tercer indio"...

En el mismo programa la interesante película "Tarzán y su compañero"...

Hoy jueves se proyecta extraordinario programa emocionante film inglés...

En la I. de Sta. Magdalena, continuación de la solemne Novena de Sta. Catalina Thomás.

Visita a la Corte de María A la Virgen de la Soledad, en las Miñonas.

EL MEDICO SION RIERA ENFERMEDADES DEL PECHO San Miguel, 236

Participa a sus clientes, que hasta Septiembre sólo visitará en Palma los miércoles y sábados.

Enfermedades de la piel Sífilis y Blenorragia Tratamiento médico del Antrax

EXTRAVIADO bolso de señora color piel marrón...

Movimiento en el puerto. Llegó de Ibiza la balandra "Joven Teresa"...

Patronato Provincial de Baleares para el Fomento de los Archivos, Bibliotecas y Museos Arqueológicos.

M. Bordoy Antich médico toxicólogo municipal por oposición...

ALQUILARIA PIANO en buen estado...

GORROS BARO ZAPATILLASPLAYA SALVAVIDAS SOBAQUERAS SALVA-OIDOS

CASA CODINA Junto al Borne, - PALMA

TENDIDO SOMBRA 5 PTAS. TENDIDO SOL 3 PTAS.

RIALTO HOY DOS EXTRAORDINARIAS PRODUCCIONES

El último húsar con CONCHITA MONTENEGRO

Cásate y verás con BARBARA STANWICK - JENE RAYMOND

MODERNO HOY Estreno de la producción 20 th Century Fox

El tercer indicio con BASIL SIDNEY

Tarzán y su compañero con JOHNNY WEISMULLER

ACTUALIDADES HOY - 2 SOBERBIAS PRODUCCIONES 2

El trasatlántico de la muerte con Anna Lee y John Lodge

Señorita en desgracia con JOAN FONTAINE y FRED ASTAIRE

BALEA HOY

Un caballero famoso con ALFREDO MAYO y AMPARITO RIVERA

Vuelta al av con CLIVE BROOK

Hola hermano con JAMES DUNN

LA ARAN con EDMUND LOWE y YUIS MO

BLANCA NIEV y LOS SIETE ENANITOS

PAGO BIEN objetos de oro y plata y por de empeño. Vldriera, 27, en q

DE 10 a 1 y de 4 a 6

RIALTO HOY DOS EXTRAORDINARIAS PRODUCCIONES

El último húsar con CONCHITA MONTENEGRO

Cásate y verás con BARBARA STANWICK - JENE RAYMOND

MODERNO HOY Estreno de la producción 20 th Century Fox

El tercer indicio con BASIL SIDNEY

Tarzán y su compañero con JOHNNY WEISMULLER

ACTUALIDADES HOY - 2 SOBERBIAS PRODUCCIONES 2

El trasatlántico de la muerte con Anna Lee y John Lodge

Señorita en desgracia con JOAN FONTAINE y FRED ASTAIRE

RIALTO HOY DOS EXTRAORDINARIAS PRODUCCIONES

El último húsar con CONCHITA MONTENEGRO

Cásate y verás con BARBARA STANWICK - JENE RAYMOND

MODERNO HOY Estreno de la producción 20 th Century Fox

El tercer indicio con BASIL SIDNEY

Tarzán y su compañero con JOHNNY WEISMULLER

ACTUALIDADES HOY - 2 SOBERBIAS PRODUCCIONES 2

El trasatlántico de la muerte con Anna Lee y John Lodge

Señorita en desgracia con JOAN FONTAINE y FRED ASTAIRE

RIALTO HOY DOS EXTRAORDINARIAS PRODUCCIONES

El último húsar con CONCHITA MONTENEGRO

Cásate y verás con BARBARA STANWICK - JENE RAYMOND

MODERNO HOY Estreno de la producción 20 th Century Fox

El tercer indicio con BASIL SIDNEY

Tarzán y su compañero con JOHNNY WEISMULLER

ACTUALIDADES HOY - 2 SOBERBIAS PRODUCCIONES 2

El trasatlántico de la muerte con Anna Lee y John Lodge

Señorita en desgracia con JOAN FONTAINE y FRED ASTAIRE

HERNIADOS Las consecuencias propias de su hernia mal cuidada las evitará con el acreditado SUPER-ORTURADOR "HERNIUS"...

Gran Verbena anual del "Círculo de Bellas Artes" en el R. TENNIS CLUB MALLORCA día 24, víspera de S. Jaime, a las 10 noche

Del 20 AL 30 DE JULIO Venderemos con 20% de descuento NEVERAS Armarios frigoríficos - Gran surtido

Establecimientos ANDRES BUADES Calle de CESTOS, 15 y 17 Plaza de CORT, 23 y 24